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財團法人高等教育評鑑中心基金會

第二週期大學校院系所評鑑
學院評鑑項目
	項目一：院務整體發展與資源整合
內涵：

確保學生學習成效機制之院務整體發展面，包括院務發展計畫、資源整合運用、確保教學專業與學術研究品質及院務發展自我改善之品質保證回饋機制。

最佳實務：

學院能衡酌全球化、科技變革及社經環境等挑戰，並評估本身條件後，植基於策略管理之運作，統整分析內、外部環境，以找出本身之優勢、劣勢、轉機與危機，進而透過與標竿機構之落差分析結果，確定學院之定位；並在策略管理之運作下，訂定設立宗旨與目標，並據以擬訂出院務發展計畫。

為確保設立宗旨與教育目標之達成，學院能根據學校發展定位與全校性學生核心能力，擬訂學院畢業生應具備之共同性核心能力。為能確保學生學習成效，培養學生具備應有之核心能力，學院能獲得學校之充分支援，並有充分之人力、物力及空間資源，並有健全之資源整合與分享機制，以提供學生一個優質學習環境，確保學習之品質。

學院能依據學校發展定位與院務發展計畫，透過全員參與，討論系所、學位學程、在職專班等學術單位之設置，以及學術單位間之學術研究與教學專業合作事宜，同時訂定學院整體教職員之教育責任、學院教師個人之教育責任及學生之學習責任。

為確保學院之教學專業品質，學院課程規劃機制能健全運作，依據學院訂定之畢業生應具備之核心能力，規劃學院整體之整合性課程架構與設計對應之課程科目。此外，學院除積極鼓勵教師參與學校教師教學卓越獎勵之評審外，並能結合學校教師專業成長專責機制或組織，鼓勵教師參與各項教學專業研討會或工作坊，以強化教學知能；最後，能依據學生對教學評鑑之結果，協助教師改進教學設計、教材教法與多元學習評量方法，以提升教學品質。

為確保學院之學術研究品質，學院能根據學校發展定位與院務發展計畫，擬訂整體學術研究發展計畫，爭取校外學術資源，據此鼓勵教師根據整體學術研究發展計畫，進行學術研究之合作。

為確保學院有效發揮資源整合之功能，學院能建立自我評鑑機制，定期進行全院性之自我檢核，以檢討院級核心能力與全院整合性課程架構之落實，同時評估各學術單位落實課程規劃與設計，提升教師教學品質，修正學生學習成效評量方法，檢討教學資源、學生輔導之提供，以瞭解核心能力達成之成效與問題，進而擬定改善策略與行動，建立健全之品質保證機制。

參考效標：

1-1學院運用適合的分析策略以擬訂院務發展計畫之結果為何？

1-2學院根據院務發展需求，配置充足之人力、物力及空間之情形為何？

1-3學院根據教育目標訂定學生核心能力之情形為何？

1-4學院健全資源整合與分享之機制，提供學生優質學習環境之情形為何？

1-5學院學術單位設置符合院務發展計畫之情形為何？ 

1-6學院課程委員會之組織與功能發揮之情形為何？

1-7根據院務發展計畫，規劃全院整合性課程架構之理念（例如符合學生核心能力培養，以滿足市場需求和社會發展的情形）與作法為何？

1-8學院對院內教學內容及教學品質提升之角色與機制為何？
1-9學院依據教學評鑑結果，協助教師改進教學設計、教材教法與多元學習評量方法之情形為何？

1-10學院整體學術研究發展計畫為何？

1-11學院爭取校外學術資源，推動教師學術研究合作之情形為何？

1-12學院對院內各系所、學程之審核與評鑑機制為何？
1-13學院行政管理機制運作與自我評鑑之品質保證機制為何？

建議準備佐證資料：

＊校務發展計畫書中與院務發展相關內容

＊院務發展計畫書

＊學院行政人力資料

＊學院教學與研究人力資料

＊學院軟硬體設施資料

＊學院年度經費資料

＊學院教學與研究空間資料

＊資源整合運用資料

＊課程整合的具體機制

＊學院整合性課程規劃表

＊教學資源整合之具體事實
＊教學評鑑調查結果與教師教學專業成長之相關資料

＊學院整體學術發展計畫

＊學院爭取校外學術資源成果資料

＊學院教師進行學術研究合作之成果資料

＊學院自我評鑑機制實施資料
＊其他相關佐證資料
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